

Сотрудники Следственного управления вместе с кадетами Иркутского кадетского корпуса побывали на испытаниях на право ношения крапового берета



Накануне на тренировочной базе ГУФСИН России по Иркутской области в п. Плишкино Иркутского района прошли Всероссийские квалификационные испытания на право ношения крапового берета среди сотрудников отделов специального назначения территориальных органов ФСИН России. На мероприятии побывали представители регионального Следственного управления вместе с кадетами Иркутского кадетского корпуса.

Сотрудники спецназа совершили 12-километровый марш-бросок по пересеченной местности, стреляли из автоматов и пистолетов, продемонстрировали навыки ликвидации преступников с использованием специального снаряжения. Заключительным этапом мероприятия стал рукопашный бой: участники испытаний, дошедшие до финала, провели тренировочные бои с обладателями краповых беретов.

Только двое сотрудников спецназа из многочисленных участников заслужили право на ношение краповых беретов. Ими стали сотрудники ГУФСИН из Новосибирской области и Алтайского края.

Изображения



11 Сентября 2015

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/966203